

Пантелеев Сергей

21.11.02

### Выставка полярной живописи

На выставке молодого художника Сергея Пантелеева в столичном ЦДХ на Крымском валу собрались почти все известные полярники страны. Поводов было два. Картины, посвященные Арктике, и новая программа освоения арктических территорий, которая стартует в эти дни. После того как в течение десятилетия все исследовательские работы в Арктике и Антарктиде сворачивались, а практика дрейфующих станций «Северный полюс» так и осталась в советской эпохе, наконец начался обратный процесс. Уже состоялись несколько полярных экспедиций, участником которых был и художник Сергей Пантелеев. А будущей весной уйдет в годичный дрейф на Северном полюсе первая российская станция. Ее начальником назначен хорошо известный читателям «Известий» Владимир Кошелев, который работал врачом на нескольких советских дрейфующих станциях, был последним начальником острова Брангеля. Для участия в открытии станции он привгласил на полюс и художника, и «Известия».

Валерий КОНОВАЛОВ

Известия - 2002 - 21 нояб. - с. 10